KOCKE IN JABOLKA

Prilozenih je 5 razli¢ic igre (za razli¢ne starostne skupine).

Otroci skozi igro vadijo:

Stetje do 6,

seStevanje do 10,

seStevanje do 20,

seStevanje in odsStevanje do 10,

seStevanje in odstevanje do 20.
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Potrebujemo: 1 igralno kocko, nekaj za oznacevanje jabolk (bonbone, gumbe ...)
Navodila: Igralec vrze kocko in pokrije jabolko z ustreznim Stevilom. Vsako jabolko se pokrije samo
enkrat (igralec ne mece ponovno, ¢e ni prostega jabolka). Nato mece kocko naslednji igralec. Igra se

zakljuci, ko zmanjka jabolk. Zmaga tisti, ki ima najvec¢ pokritih jabolk.
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Potrebujemo: 2 igralni kocki, nekaj za oznacevanje jabolk (bonbone, gumbe ...)
Navodila: Igralec vrze obe kocki in seSteje pike. Nato pokrije jabolko z ustrezno vsoto. Vsako jabolko se
pokrije samo enkrat (igralec ne mec¢e ponovno, ¢e ni prostega jabolka). Nato mece kocki naslednji

igralec. Igra se zakljuci, ko zmanjka jabolk. Zmaga tisti, ki ima najvec¢ pokritih jabolk.
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Potrebujemo: 3 igralne kocke, nekaj za oznacevanje jabolk (bonbone, gumbe ...)
Navodila: Igralec vrze vse tri kocke in sesteje pike. Nato pokrije jabolko z ustrezno vsoto. Vsako jabolko

se pokrije samo enkrat (igralec ne mec¢e ponovno, ¢e ni prostega jabolka). Nato mece kocke naslednji

igralec. Igra se zakljuci, ko zmanjka jabolk. Zmaga tisti, ki ima najve¢ pokritih jabolk.
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Potrebujemo: 2 igralni kocki, nekaj za oznacevanje jabolk (bonbone, gumbe ...)

Navodila: Igralec vrze obe kocki in sesteje pike. Izracuna, koliko pik mu $e manjka do 10 in poisée
prosto jabolko (npr. ¢e vrze 2 in 5, je to 7 pik in do 10 mu manjkajo 3 pike — pokrije jabolko s Stevilom
3). Ce ni prostega jabolka ali pa je vsota pik ve&ja od 10, je igralec zapravil met. Nato mede kocki

nasledn;ji igralec. Igra se zakljuci, ko zmanjka jabolk. Zmaga tisti, ki ima najve¢ pokritih jabolk.
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Potrebujemo: 2 igralni kocki, nekaj za oznacevanje jabolk (bonbone, gumbe ...)

Navodila: Igralec vrze obe kocki in seSteje pike. lzracuna, koliko pik mu $e manjka do 20 in poisce
prosto jabolko (npr. ¢e vrze 3 in 5, je to 8 pik in do 20 mu manjka 12 pik — pokrije jabolko s §tevilom 12).
Ce ni prostega jabolka, je igralec zapravil met. Nato me&e kocki naslednji igralec. Igra se zakljuéi, ko

zmanjka jabolk. Zmaga tisti, ki ima najve¢ pokritih jabolk.




